

证券代码：688028

证券简称：沃尔德

### 投资者关系活动记录表

<b>投资者关系活动类别</b>	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（券商组织的策略会）
<b>参与单位名称及人员姓名</b>	东海证券股份有限公司；国元证券股份有限公司；浙商证券股份有限公司；华西证券股份有限公司；上海证券有限责任公司；中国国际金融股份有限公司；国投证券股份有限公司；中信证券股份有限公司；中国银河证券股份有限公司；上海申银万国证券研究所有限公司；五矿证券有限公司；国金证券股份有限公司；西南证券股份有限公司；华创证券有限责任公司；东方财富证券股份有限公司、上海庐雍资产管理有限公司；湖南源乘私募基金管理有限公司；上海中域资产管理中心(有限合伙)；鸿运私募基金管理(海南)有限公司；北京卓文博宇投资管理有限公司；深圳市前海长和汇众基金管理有限公司；深圳市尚诚资产管理有限责任公司；宁波三登投资管理合伙企业(有限合伙)；凯联(北京)投资基金管理有限公司；通用技术创业投资有限公司；平安银行股份有限公司；众为资本；上海德汇集团有限公司；君义振华(北京)管理咨询有限公司；粤佛私募基金管理(武汉)有限公司 部分会议参会者无法签署调研承诺函，但在交流活动中，我公司严格遵守相关规定，保证信息披露真实、准确、及时、公平，没有发生未公开重大信息泄露等情况。
<b>时间</b>	10月28日 20:00-21:00
<b>地点</b>	进门财经电话会议
<b>上市公司接待人员姓名</b>	公司董事、副总经理：张宗超；公司副总经理、精密切削事业部总经理：张士凤；鑫金泉董事、总经理：钟书进；公司副总经理、财务总监：许伟；公司副总经理、董事会秘书：陈焕超
<b>投资者关系活动主要内容介绍</b>	一、介绍公司2024年第三季度经营情况 公司在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了《2024年第三季度报告》，公司董事会秘书对2024年第三季度整体业绩进行了解读，各业务板块负责人做了具体介绍。 二、投资者问答交流环节 Q:在传统制造业的刀具开发方面，公司超硬刀具有哪些主要的发展方向？

在传统制造业中重点开发的刀具包括：一是数控机床用 PCBN 刮削刀具，配套 PSC 刀柄实现快速换刀，实现了以刮代磨，为客户节省了磨削工序，提高了加工效率，降低了加工成本；在新能源汽车电机轴的轴承安装和密封部位以及转子包外圆的精加工中表现出色。二是在交通运输、通用机械、机床制造及船舶工业等领域，涉及大量的铸铁零件的面加工，如发动机缸体和缸盖结合面、变速箱或齿轮箱安装面、阀体以及机床床身等零件的平面铣削，公司推出了高性能的 FMP-LN 面铣刀，以铣代磨的创新技术，实现了加工效率的显著提升与成本的有效控制。

**Q:针对新能源汽车轻量化趋势下新材料加工的需求，公司超硬刀具采取了哪些策略？**

比如面对新能源汽车轻量化带来的刹车盘材料变革，公司研发出更加耐磨且具有更高经济性的定制刀具。

**Q:在非汽车行业的刀具研发方面，公司超硬刀具具有哪些主要的发展方向？**

在非汽车行业的刀具开发方面，公司持续深化航空航天、核电、风电、轨道交通、人形机器人、工业母机及通用航空装备等细分行业的产品布局，重点关注新的应用行业，比如针对医疗行业，公司已开发金刚石刀具满足其精密加工的需求；针对在 3C 行业进行创新产品的开发，采用金刚石刀具进行硬脆材料的加工，实现了以铣带磨，缩短客户的加工时长和加工环节；在航空领域，公司开发超硬刀具，逐步替代传统硬质合金刀具，提供更高效率和更长使用寿命的加工解决方案。

**Q:在海外市场拓展方面，除了汽车行业，公司还计划在哪些领域进行探索和发展？**

在海外市场的拓展上，除了汽车行业应用外，在模具加工、医疗、风力发电以及重型机械等多个领域具有较好的发展潜力。海外市场的应用范围更为广泛，国外市场的需求为我们提供了众多的研发方向和市场机遇，随着我们不断测试及新产品的落地，未来将是公司业务增长的重点。

**Q:滚珠丝杠、行星滚柱丝杠等相关产品加工刀具的进展情况？**

公司滚珠丝杠加工用相关的刀盘、刀夹、PCBN 旋铣刀片等一系列产品，目前已经在多个客户实现批量供应；针对行星滚柱丝杠铣削加工刀具，公司与生

产设备厂家、客户进行合作，从生产设备制造、产品工艺开发及配套刀具进行深度研发合作，公司 PCBN 旋铣刀具现场测试效果较好；梯形丝杠加工用刀具也正在研发中，上述新产品能否开发成功及实现量产存在不确定性，同时产品前景由行业发展情况及市场而定，请投资者务必注意投资风险。

**Q:3C 行业中的手机产品中，单个手机加工用刀量有没有明显提升？展望 2025 年 3C 行业景气度？**

随着 AI 手机、折叠屏手机的兴起，手机制造工艺复杂程度增加，刀具消耗也会相应增加，但单个手机加工刀具用量受多方因素影响。随着下游行业市场需求持续回暖，特别是安卓手机市场的复苏，加之人机交互方式革新，AI+消费电子带动新增设备需求，AI+消费电子如 AIPC、AI 手机、MR 等新消费电子设备有望放量，同时 2025 年铝合金材料的加工预计增多，公司 3C 业务将会持续受益。

**Q:惠州鑫金泉已经开始陆续投产了，能否介绍一下未来投产节奏以及产能释放的情况？**

惠州鑫金泉自今年 6 月份设备逐步安装完毕并开始调试投产，7-9 月实现营业收入约 545 万元（未经审计），目前，生产设备陆续投入使用，产能也在逐步释放，人员配备也逐步完善。

**Q:公司硬质合金数控刀片的进展情况？**

子公司嘉硬公司 1-9 月实现营业收入约 3,326 万元，同比增长 95%，同比减亏约 400 万元（上述数据未经审计），公司对该业务进行战略调整和改进措施，经营状况逐步转好。

公司上述新产品、新项目从技术研发到产业化过程中将可能遇到技术研发进度缓慢、技术及产品发展趋势判断失误以及技术成果转化不力等不确定性因素；同时需要在技术研发、工艺完善和设备选型方面进行大规模投资，以及后续市场开拓会面临较大的不确定性或者下游市场需求不及预期，无法如期为公司带来预期的收益，对公司的发展产生不利影响。特此郑重提醒广大投资者防范公司相关新业务的投资风险！

以上如涉及对行业预测、公司发展战略和经营计划等相关内容，不能视作公司或公司管理层对行业、公司发展或业绩的承诺和保证，敬请广大投资者注

	意投资风险!
附件清单	无
日期	2024 年 10 月 30 日